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Συνάντηση του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος με ομάδα Γάλλων θρησκευτικών και
κοινωνικών παραγόντων

Με την ομάδα Γάλλων θρησκευτικών και κοινωνικών παραγόντων με επικεφαλής τον
Ρωμαιοκαθολικό Επίσκοπο Bayonne και Oloron Marc Aillet είχε συνάντηση στις 2 Απριλίου 2014 ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στους χώρους του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Την αντιπροσωπεία Γάλλων συναποτελούν ο Διευθυντής του
Ευρωπαϊκού Κέντρου Νόμου και Δικαιοσύνης Gregor Puppink, ο Γενικός Διευθυντής του Ιδρύματος
«Jérôme Lejeune» Thierry de la Villejégu, ο Διευθυντής του Ρωμαιοκαθολικού εβδομαδιαίου
περιοδικού «Χριστιανική οικογένεια» Aymeric Pourbaix κα.

Την Γαλλική αντιπροσωπεία συνόδευσε στο ΤΕΕΣ ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπύχ, εκπρόσωπος
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στους Ευρωπαϊκούς διεθνείς οργανισμούς στο
Στρασβούργο.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αφού καλωσόρισε τους προσκεκλημένους στο χώρο του Συνοδικού
Ιδρύματος με αρμοδιότητα τις εξωτερικές σχέσεις της Ρωσικής Εκκλησίας, ανέλυσε το σύγχρονο
έργο του ΤΕΕΣ και τις λειτουργίες του. Ο Ρώσος Ιεράρχης διατύπωσε τον προβληματισμό του για
την υποβάθμιση των παραδοσιακών οικογενειακών αξιών στην Ευρώπη και ειδικότερα δε στη



Γαλλία, όπου σχετικά πρόσφατα νομιμοποιήθηκαν οι ομόφυλες ενώσεις.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επίσης εξέφρασε την ανησυχία του για τους διώξεις κατά των χριστιανών
στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική. Σύμφωνα με τον Ιεράρχη το φοβερό επεισόδιο με τη
σφαγή των φιλήσυχων χριστιανών πολιτών στην πόλη της Συρίας Κεσάμπ αποτελεί ιδιαίτερο πόνο
για τους Ορθοδόξους χριστιανούς και τη διεθνή κοινότητα. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε
την απορία του σχετικά με την αποσιώπηση της σφαγής από τα διεθνή μέσα μαζικής ενημέρωσης. Ο
κοινός σκοπός των χριστιανών παραγόντων, σύμφωνα με τον κ. Ιλαρίωνα, είναι να συντελέσουν
στην κοινοποίηση τέτοιων φοβερών περιστατικών, για να τυγχάνουν εκτιμήσεως από τη διεθνή
κοινότητα.

Εκ μέρους της Γαλλικής αντιπροσωπείας ο Ρωμαιοκαθολικός Επίσκοπος Bayonne και Oloron Marc
Aillet ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για τη θερμή του υποδοχή. Ενημέρωσε για τη δράση
των μελών της αντιπροσωπείας, η οποία αποσκοπεί στην προστασία των χριστιανικών αρχών του
γάμου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51611/
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